Compito n°7
La concentrazione di cloro in una soluzione ipotonica é:
10%-11%
1% -2%
7% -9,5%
10% - 10,5%
Prima di procedere alla rilevazione del polso & opportuno invitare e/o aiutare la persona assistita ad
assumere la posizione supina e a posizionare I'avambraccio sul torace o lungo il fianco:
Con la mano in alto
Con il polso e la mano nella posizione preferita dall'assistito
Con il polso esteso ed il palmo verso l'alto.
Con il polso esteso ed il palmo verso il basso
Come si ottiene la pervieta delle vie aeree in un soggetto in arresto cardiaco non traumatizzato?
Sollevando il mento senza mai iperestendere il capo
Solo iperestendendo il capo
Solo sollevando il mento
Iperestendendo il capo e sollevando il mento
La cessazione del rapporto di impiego per il dipendente che con la sua condotta abbia reso incompatibile la
sua permanenza in servizio e abbia compromesso in modo irreparabile il rapporto di fiducia nei suoi
confronti e detta?
La destituzione
La restituzione
La prevenzione
La contrattualizzazione
Cosa raccomanda tra l'altro il Ministero per evitare la diffusione del virus influenzale?
Lavare spesso le mani
Non lavare le mani
Starnutire in mezzo alla folla
Nessuna delle risposte & esatta
Un'ordinanza in materia sanitaria valida per un solo Comune é adottata da:
I N.A.S.
Il Direttore Sanitario
Il Sindaco
Dai Carabinieri
Quali sono nel maschio i caratteri sessuali secondari?
Colore degli occhi e dei capelli
Testicolo, pene
Tono muscolare, voce, barba
Mani
L'arteria radiale é:
Nell'avambraccio
Nella gamba
Nel torace
Nel cuore
Le ustioni vengono distinte in tre gradi, in rapporto a che cosa?
All'estensione dell'ustione
Al tempo di contatto
Alla profondita dell'ustione
Nessuna delle risposte & corretta

. Dove si forma il bolo alimentare?

Nella bocca
Nello stomaco
Nell'intestino
Nel naso



. Indicare la forma attiva della 3° persona singolare dell'indicativo futuro anteriore del verbo "temere":

Temerai
Avrai temuto
Avra temuto
Temera

. Da chi & composto il CNEL?

Da magistrati

Da esperti e rappresentanti delle categorie produttive
Da deputati

Da senatori

. Quale teoria fondamentale del pensiero biologico ha alla base il concetto di selezione naturale?

Nessuna delle risposte precedenti

La teoria evolutiva proposta da Lamarck

La teoria sviluppata dal monaco Gregorio Mendel
La teoria dell'evoluzione di Darwin

. Cosa significa la parola inglese cheek?

Guancia
Gola
Bocca
Tratto

. Il complesso degli organi statali che esercitano le funzioni giurisdizionali civili, penali e amministrative

viene detto:
Polizia
Esercito
Magistratura
Assemblea

. La dea greca della guerra era:

Ebe

Gea
Atena
Afrodite

. lleucociti sono:

Nessuna delle risposte precedenti
Globuli rossi

Piastrine

Globuli bianchi

. Il Potere Legislativo:

Ha il compito di creare, dare attuazione ed applicare le norme
Ha il compito di dare concreta attuazione alle norme giuridiche
Ha il compito di far applicare le norme e dare le sanzioni

Ha il compito di creare le norme giuridiche

. La Corte dei Conti é:

L'organo di competenza giurisdizionale di secondo grado che decide sulle impugnazioni (appelli) proposte
contro le sentenze in materia civile e penale dei Tribunali, e (per la sola materia penale) delle Corti di Assise
(uffici di primo grado)

L’organo giurisdizionale competente a giudicare i reati pili gravi, rispettivamente in primo grado e in appello
L'organo che giudica sulle accuse promosse contro il Presidente della Repubblica

L'organo che si occupa di perseguire I'utilizzo appropriato ed efficace dei fondi pubblici, la ricerca di una
gestione finanziaria rigorosa, la regolarita dell’azione amministrativa e I'informazione dei poteri pubblici e
della popolazione tramite la pubblicazione di relazioni obiettive

. Quante consonanti sono contenute nella parola omonimo?

Cinque
Due
Tre



Quattro

. L'acronimo LAN significa:

Loader Area Network
Live Area Network
Living Area Network
Local Area Network

. Sono supporti di memoria, apparentemente identici ai CD-ROM, che hanno capacita 26 volte superiore ai

CD-ROM:

DVD (Digital Video Disc)
Clock

Desktop

Case

. Il software Avira & noto come un popolare prodotto di:

Programma di editing video
Antivirus

Programma di calcolo
Foglio di calcolo

. Il dispositivo elettronico che permette di visualizzare cifre, lettere e oggetti grafici, prende il nome di:

Diapositiva o slide
Desktop
Console
Display

. L'unita di controllo e visualizzazione, con la quale & possibile interagire con il sistema, prende il nome di:

CD - Compact Disk
Computer
Console
Community

. Quale dei seguenti non é un significato di "ruminare"

Masticare lentamente

Rimuginare

Borbottare

Tutti sono significati di "ruminare"

. "Tutti i cuochi sono grassi". "Tutti i cuochi sono buongustai". "Alcuni camerieri sono grassi". Dalle

precedenti affermazioni si deduce che:

Tra le persone grasse vi sono sia cuochi sia camerieri
Tutti i buongustai sono cuochi

Tutti i cuochi sono stati camerieri

Tutti i buongustai sono grassi

. Individuare il numero mancante nella seguente serie: 29 32 ? 41 47

27
31
30
36

. Completa la seguente proporzione: "x : reni =y : ossa"

x = urologo; y = ginecologo

x = nefrologo; y = ortopedico
x = neurologo; y = nefrologo
x = nefrologo; y = andrologo

. Completare correttamente il seguente enunciato: "Credo che ti stia imbarcando in un'impresa degna di

biasimo e riprovazione, direi..."
Ragionata

Deprecabile

Furba

Avventurosa



